证券代码: 600399 证券简称: 抚顺特钢 公告编号: 临2015-070

抚顺特殊钢股份有限公司 关于控股股东股权质押解除及质押的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

抚顺特殊钢股份有限公司(以下简称"公司")于2015年7月28 日收到控股股东东北特殊钢集团有限责任公司(以下简称"东北特 钢集团")关于股权质押解除及质押的通知。

东北特钢集团于2015年7月27日办理了质押给招商银行股份有限公司大连和平广场支行的11,250万股公司股票质押登记解除手续(公司于2015年6月11日实施2014年度利润分配及资本公积金转增股本方案,即:以未分配利润每10股送4股,以资本公积金每10股转增11股。分配方案实施后东北特钢集团原质押给招商银行股份有限公司大连和平广场支行的5,500万股公司股票变更为13,750万股,质押登记日不变,仍为 2014 年10 月 10 日)。

东北特钢集团于2015年7月28日,将持有的12,000万股公司股票 质押给华信信托股份有限公司,质押登记日期为2015年7月28日。本次质押股票数量占公司总股本的9.23%。

特此公告。

抚顺特殊钢股份有限公司董事会 二〇一五年七月三十日